

2020 年 12 月 28 日 OYO Japan 合同会社

OYO Japan、「OYO Hotel 年末年始大感謝セール」を実施 15日間の期間限定、何度でも 20%OFF で宿泊予約が可能!



総合的な宿泊・住宅ブランドを運営する OYO Japan 合同会社(本社:東京都千代田区、共同代表田野崎亮太)が展開する「OYO Hotel(オヨ ホテル https://www.oyorooms.com/jp/) 」は、2020年の1年間の感謝の気持ちを込めて、2020年12月28日(月)から2021年1月11日(月)に、15日間の期間限定で宿泊代金が20%割引となる『OYO Hotel 年末年始大感謝セール』を実施します。

セールの概要につきましては、次項をご参照ください。

OYO Japan 合同会社について

2019 年に日本でサービスを開始した「OYO Hotel」と「OYO Ryokan」、「OYO LIFE」を国内で展開する、総合的な宿泊・住宅ブランド「OYO」の運営会社です。「好きなときに、好きな街へ」というコンセプトのもと、「OYO Hotel」「OYO Ryokan」「OYO LIFE」のホテル、旅館、不動産賃貸の施設を 100 都市以上で展開し、快適なリビングスペースを提供しています。

https://www.oyojapan.co.jp/ 社名 : OYO Japan 合同会社

所在地: 東京都千代田区内幸町2丁目1-1飯野ビルディング

代表者: 山本竜馬、田野崎亮太

株主: OYO HOSPITALITY UK, ソフトバンク株式会社, SVF Ohio Japan (UK) Limited



『OYO Hotel 年末年始大感謝セール』について

【セール期間】

- クーポン利用期間: 2020 年 12 月 28 日(月)~2021 年 1 月 11 日(月) までの予約が対象
- 2021年1月11日(月)のチェックイン分までの宿泊の予約が対象

【セール内容】

● OYO Hotel の予約サイトまたはアプリからの宿泊予約の際にクーポンコードを利用すると、宿泊料金から 20%割引をご提供します。

【クーポンコード】

GTTCP200F

【クーポンの利用条件】

- 利用は1ユーザーにつき期間中何回でもご利用いただけます。
- 最長1室あたり7泊までご利用いただけます。
- 他のキャンペーンと併用は不可。
- コールセンター経由の予約は対象外。
- クーポンを利用した予約は変更不可。
- ご予約をキャンセルされた場合、OYOのキャンセルポリシーに従ってキャンセル料が適用されます。

【予約方法】

- 1. OYO Hotel のウェブサイトまたは、アプリに設置されたキャンペーンバナーをクリック
- 2. 宿泊予約ページから、希望の宿泊施設や人数、宿泊日を選択する
- 3. 予約画面でクーポンコードを入力する
- 4. 割引が適用される
- 5. 予約完了

【OYO Hotel の本キャンペーンページについて】

ウェブサイトのトップページに本キャンペーンのバナー画像が表示されず、別なキャンペーンのバナー画像が表示されている場合は、キャッシュをクリアすると、本キャンペーンのバナーが表示されます。

【OYO Hotel のアプリ】

App Store: http://bit.ly/1225YEARENDAP **Google Play:** http://bit.ly/1228YEARENDGO





【一般の方からのお問い合わせ先】

OYO Japan 宿泊予約 コールセンター: 0800-170-4040 (9 時~22 時) ※本セールを利用しての予約は、コールセンターでは受け付けていません。